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Задача A. Бiткопiйки
Початково у Мiс М n бiткопiйок, i m друзiв-переможцiв яким треба роздати по три бiткопiйки.

Усього треба роздати 3 ·m бiткопiйок. Тодi у Мiс М залишиться n− 3 ·m бiткопiйок.
Вiдповiдь на задачу n− 3 ·m.

Задача B. Мiс М та квiти
Спочатку на клумбi розмiрами n на m знаходиться n ·m квiтiв. За будь-який прохiд по клумбi,

робот який може рухатися тiльки або на клiтинку вниз або вправо, вiдвiдує n+m−1 клiтинок. Тодi
за перший прохiд буде зiбрано рiвно n +m − 1 квiток, а за кожний iнший прохiд робот може зби-
рати усього по однiй квiтцi. Кiлькiсть квiтiв якi залишиться пiсля першого проходу дорiвнюватиме
n ·m− (n+m− 1). Тобто усього проходiв по клумбi буде n ·m− (n+m− 1)+1 = (n− 1) · (m− 1)+1.

Вiдповiдь на задачу: (n− 1) · (m− 1) + 1.

Задача C. Перевiрте календар!
В задачi гарантується що дата за Байтулiанським календарем — не пiзнiше за дату за Бiтулiансь-

ким календарем. Саме тому для того, щоб перевiрити чи збiгаються днi записанi за рiзними календа-
рями, потрiбно перевести обидвi дати у днi й переконатися що рiзниця дорiвнює 13. Для цього треба
номер мiсяця зменшити на один, помножити на кiлькiсть днiв у мiсяцi, тобто на 30, та додати номер
дня з дати. Тодi номер дня року дати за Байтулiанським календарем буде рiвний (m1 − 1) · 30 + d1,
а за Бiтулiанським календарем — (m2 − 1) · 30 + d2. Тепер щоб перевiрити чи збiгаються насправ-
дi дати, треба перевiрити чи рiзниця мiж номерами днiв року дорiвнює 13. Тобто перевiрити чи:
(m2 − 1) · 30 + d2 − (m1 − 1) · 30 + d1 = 13.

Задача D. Переїзд
У задачi дано 4 речi та 2 коробки. Виходячи з цього iснує усього 4 варiанти перемiщення коробок

— для кожної речi якщо вона лежить у першiй коробцi перемiстити у другу та навпаки. Тобто треба
розглянути усього 4 можливих перемiщення речей та варiант при якому Мiс М не буде перемiщати
речi та знайти розклад речей при якому буде досягнута мiнiмальна серед усiх максимальних ваг.

Задача E. День народження Сонечки
Для того, щоб вивести орнамент розмiром n та m треба помiтити закономiрнiсть мiж номером

рядка та мiсцем де розташованi зiрки. Також, можна помiтити що у кожному рядку буде тiльки 2
або 1 зiрка. У k-ому рядку, де k 6 2 ·m, зiрки будуть на k-iй та n− k + 1-iй позицiї. Для того, щоб
вичислити позицiї зiрочок у k-ому рядку, де k > 2 · m, треба брати номера рядкiв по модулю n з
врахуванням нумерацiї: (k − 1) mod n+ 1 та n− (k − 1) mod n+ 1.

Тепер будемо йти в циклi та виконувати таку дiю — якщо нинiшнiй символ у рядку k, має позицiю
(k, (k − 1) mod n+ 1) чи (k, n− (k − 1) mod n+ 1) то виводимо хрестик, iнакше крапку.

Задача F. Подарунки з чемпiонату
Змоделюємо роботу яку виконає Мiс М пiд час роздачi футболок. Запишемо наявнi футболки у

двомiрний масив a, а вiдсутнi будемо записувати у двомiрний масив b.
Для моделювання роботи Мiс М, у циклi, будемо брати замовлення k-го переможця - ci (колiр

футболки) та si (розмiр футболки) та виконувати такi дiї:

1. Перевiряємо a[ci][si], якщо понад 0, то вiднiмаємо та переходимо до наступного замовлення,
iнакше йдемо далi по алгоритму.

2. Шукаємо a[x][si] > 0, де 0 6 x 6 n, якщо знайшли, то вiднiмаємо та переходимо до наступного
замовлення, iнакше йдемо далi по алгоритму.

3. Шукаємо a[x][y] > 0, де 0 6 x 6 n та y це один з даних розмiрiв футболок бiльшого за si, за
збiльшенням y та спочатку перевiряємо a[ci][y]. Якщо a[ci][y] == 0, перевiряємо усi iншi a[x][y]
за зростанням x. Пiсля цього збiльшуємо y до наступного наявного розмiру, та повторюємо
даний пункт поки залишились розмiри.
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Якщо знайшли серед цих позицiї ту яка бiльша 0, то вiднiмаємо та переходимо до наступного
замовлення, iнакше збiльшуємо b[ci][si].

Вiдповiдь це два двомiрнi масиви - a та b.

Задача G. Хто пройшов далi?
В задачi треба змоделювати процес вiдбору учасникiв на мiжнароднi олiмпiади. Для цього вiд-

сортуємо усiх учасникiв за кiлькiстю балiв. Потiм у циклi, зчитуючи усi запити у виглядi назв
олiмпiад на якi треба вивести команду, проходимося по вiдсортованому списку учасникiв та шукає-
мо першi 4 (або 6 для BaltOI) учасникiв, якi проходять пiд критерiї вiдбору на дану мiжнародну
олiмпiаду.

Задача H. Пiдберiть кольори
Спочатку розв’яжемо задачу для n = 1 та a1 6 100.
Будемо пiдтримувати масив довжин. Спочатку додамо число a1. На кожнiй iтерацiї ми будемо

брати найбiльше число у цьому масивi, видаляти його, а потiм додавати bk2c та b
k−1
2 c, де k — число,

що видалили. Кожну з цих операцiй можна виконувати за лiнiйну складнiсть. Нам потрiбно знайти
максимум у масивi через m операцiй. Сумарна складнiсть — O(a21).

Розв’яжемо для n = 1 та a1 6 106.
Зробимо масив b довжиною a1, де bi — скiльки разiв число i зустрiчається у масивi, про який ми

говорили у попередньому абзацi. Спочатку ba1 = 1, а всi iншi bi = 0. Пройдемо у циклi вiд a1 до 1.
Коли ми зустрiчаємо bi > 0, ми розумiємо, що у нашому масивi є число i, то ми можемо зменшити
лiчильник в bi та збiльшити два iншi лiчильники (тi числа, на якi розбивається число). У такому
випадку ми можемо видаляти та зменшувати числа за O(1). Тому сумарна складнiсть — O(a1).

Звернiть увагу, що ми можемо ще бiльше пришвидшити алгоритм. Якщо bi > 1, то ми можемо
розглянути вiдрiзку всi числа i. Якщо bi менше за ту кiлькiсть чисел, якi нам потрiбно ще вида-
лити, то ми можемо зменшити лiчильник i на bi, а iншi два числа збiльшити на bi. Ця оптимiзацiя
непотрiбна для розв’язання цiєї пiдзадачi, але буде потрiбна для наступної.

Розв’яжемо для n = 1 та a1 6 1018.
Ми уже не можемо використовувати масиви, але можемо використовувати контейнер map. За-

мiсть того, щоб йти вiд a1 до 1, ми можемо кожного разу розглядати найбiльше число. Можна
зрозумiти, що таких унiкальних чисел буде O(log a1), тому складнiсть рiшення буде O(log2 a1).

Розв’яжемо для n 6 100 та a1 6 1018.
Аналогiчне рiшення, як i попереднє, лише спочатку ми додаємо усi числа a у контейнер. Таке

рiшення має складнiсть O(n log2max ai).
Автор усiх задач — Мелiса Галiба.
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